






































































図番　1
図面名　荒川水循環センター　沈砂池全体配置平面図



図番　2
図面名　荒川水循環センター　沈砂池機械設備フローシート



図番　3
図面名　荒川水循環センター　
　　　　準幹線沈砂搔揚機全体組立図

108組



図番　4
図面名　荒川水循環センター
　　　　準幹線沈砂搔揚機バケット組立図

296
296
148
36



図番　5
図面名　荒川水循環センター
　　　　準幹線沈砂搔揚機内搬出機全体組立図



図番　6
図面名　日進中継ポンプ場
　　　　沈砂池全体配置平面図



図番　7
図面名　日進中継ポンプ場
　　　　沈砂池機械設備フローシート



図番　8
図面名　日進中継ポンプ場
　　　　沈砂搔寄機全体組立図



符号 部品名称 個数 摘　要 符号 部品名称 個数 摘　要 符号 部品名称 個数 摘　要

31 軸受 1 6213 16 ディスタンスピース 1 25.5×38×5 1 低速軸 1

32 枠 1 17 パッキン 1式 TL用 2 キー 1

33 サシワ 1 18 曲線板 1式 1/11 3 低速軸カラーＶ 1 110×85×33.4

34 ディスタンスピース 1 19 枠 1 4 軸受 1 6218NR

35 偏心体軸受 2 618YSX 20 サシワ 1 5 フランジ付外カバー 1

36 偏心体 1 1/21 21 ラビリンス 1 RSB30 6 軸受 1 6220

37 当金 2 40×85×4 22 電動機 1 7 軸受 1 6407

38 ディスタンスピース 1 23 ディスタンスピース 1 8 平行キー 1 10×8×63両丸

39 中間軸 1 24 内ローラー 1式 9 曲線板 1式

40 パッキン 1 25 外ローラー 24 9×13×30 10 パッキン 1

41 グランド 1 26 外ピン 24 9×50 11 内ピン 1式

42 オイルシール 2 D110×145×15 27 偏心軸受 1 61411YSX 12 内ローラー 1式

43 モーター軸受 1 6206ZZ 28 平行キー 1 7×7×40 両丸 13 外ピン 22 11×70

44 モーター軸受 1 6206ZZ 29 先端軸受 1 14 外ローラー 22 11×17×45

45 Ⅴリング 1 V-30 30 中間カバー 1 15 パッキン 1

46 オイルポンプ 1 S

47 オイルシグナル 1 S

48 オイルゲージ 1

49 給油栓 1 RP3/4

50 スナップリング 1

51 スナップリング 1

印交換部品

装置名：№2-a沈砂掻寄機用減速機
型式：CVVM5-6185DB-TL-231

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

421

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

43

45

17 44 23

24

50

51

46

48

49
47

図番　9
図面名　日進中継ポンプ場
　　　　沈砂掻寄機用減速機断面図



図番　10
図面名　日進中継ポンプ場
　　　　揚砂機全体組立図



図番　11
図面名　日進中継ポンプ場
　　　　揚砂機本体組立図



図番　12
図面名　三崎中継ポンプ場
　　　　沈砂池全体配置平面図



図番　13
図面名　三崎中継ポンプ場
　　　　沈砂池機械設備フローシート



図番　14
図面名　三崎中継ポンプ場
　　　　細目自動除塵機全体図



図番　15
図面名　三崎中継ポンプ場
　　　　細目自動除塵機レーキ組立図



図番　16
図面名　三崎中継ポンプ場
　　　　細目自動除塵機駆動部組立図



図番　17
図面名　三崎中継ポンプ場
　　　　自動除塵機組立図



符号 部品名称 個数 摘　要 符号 部品名称 個数 摘　要 符号 部品名称 個数 摘　要 符号 部品名称 個数 摘　要 符号 部品名称 個数 摘　要

61 端子箱 1 46 調整ボルト 1 31 固定枠 1 16 外ピン 32 11×70 1 低速軸 1

62 端子箱蓋 1 47 ケースカバー 1 32 枠 1 17 外ローラー 32 11×17×45 2 平行キー 1

63 電線貫通金物 1 48 パッキン 2 33 内ピン 1組 18 パッキン 1 3 低速軸カラーH 1 95×75×26.4

64 モーターファン 1 49 バネ押え板Ｂ 1 34 ディスタンスピース 1 15.5×22×2 19 偏心体 1 1/15 4 オイルシール 1 D95×130×15

65 Ｖリング 1 V-25 50 バネケース 1 35 中間カバー 1 20 軸受 1 6207 5 カバー 1

66 モーター軸受 1 6204ZZ 51 バネ 1 36 ディスタンスピース 1 21 パッキン 1式 TL用 6 軸受 1 6216ZNR

67 モーター軸受 1 6205ZZ 52 バネ押え板Ａ 1 37 サシワ 1 22 リミットスイッチ 1 7 横外カバー 1

68 モーターシール 1 S26×42×8 53 スペーサー 1 38 曲線板 1式 23 偏心軸受 1 61011YRX 8 給油栓 1

69 先端軸受 1 6302RSH2 54 ブッシュ 1 39 平行キー 1 10×8×60両丸 24 平行キー 1 5×5×26片丸 9 軸受 1 6218Z

70 防振ナット 3 55 ドック棒 1 40 当金 2 35×78×4 25 ステーターコイル 1 10 軸受 1 6406

71 ローター付モーター軸 1 56 ドック 1 41 ディスタンスピース 1 26 内ローラー 8 10×13.5×23 11 偏心体用軸受 2 617YSX

72 スナップリング 1 57 ジャバラ 1 42 中間軸 1 27 曲線板 1式 12 パッキン 1

73 継カバー 1 F枠 2.2kw 410# TL付 58 スイッチ箱蓋 1 43 パッキン 1 28 サシワ 1 13 内ピン 1

59 スイッチ箱 1 44 オイルゲージ 1 29 外ローラー 14 内ローラー 1式

60 ストッパー 1 45 Ｏリング 1 30 外ピン 24 8×28 15 枠 1

印交換部品

型式：CHHM3-4170DB-TL-B-165

装置名：No,1細目自動除塵機用減速機

26272829303132333435363738394041 64656667
68

1 2 4 5 63 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

4243

44

45

46

47

484950515253545556

61

62

63

57585960 48

69

70

71

72

73

図番　18
図面名　三崎中継ポンプ場
　　　　細目自動除塵機用減速機断面図



図番　19
図面名　三崎中継ポンプ場
　　　　沈砂・し渣洗浄装置組立図



符号 部品名称 個数 摘　要 符号 部品名称 個数 摘　要 符号 部品名称 個数 摘　要 符号 部品名称 個数 摘　要 符号 部品名称 個数 摘　要

61 Ｖリング 1 V-30 46 ハンドル 1 31 ストッパー 1 16 ケース 1 1 被動軸 1

62 軸受 1 6206ZZ 47 オイルシール 2 32 ｽﾗｽﾄﾜｯｼｬｰ 1 17 継手付給油栓 1 RP3/4 2 キー 1

63 軸受 1 6205ZZ 48 差込ブッシュ 2 33 エンドプレート 1 Ⅰ 18 スプライン軸 3 3 オイルシール 1 38×58×11

49 Ｏリング 2 34 揺動軸 3 19 ﾃﾞｨｽﾀﾝｽﾋﾟｰｽ 9 4 軸受 1 6206NR

50 Ｏリング 2 35 フランジディスク 2 Ⅰ 20 軸受 3 6202 5 フェースカム 1 組付品

51 ﾃﾞｨｽﾀﾝｽﾋﾟｰｽ 2 36 フランジディスク 2 Ⅱ 21 スプライン軸歯車 3 6 カバー 1

52 指針 1式 37 アーム 3 22 軸受 1 6202 7 平行ピン 6

53 操作ナット 1 38 フェースカム 1 組付品 23 ケースパッキン 1式 8 ケースパッキン 1式
軸受 1 AXK1107
軸受 2 AS1107

55 操作軸 1 40 バネ受 1式 25 ソケット歯車付 1 10 リンク 3

56 オイルゲージ 2 308 41 バネ 1 26 ステーターコイル 1 11 溝付ﾀﾞｳｴﾙﾋﾟﾝ 1

57 ブッシュ 3 42 キー 1 27 ブッシュ 1 12 主リンク 1

58 ローター軸 1 43 ケースパッキン 1式 28 原動軸歯車 1 13 平行ピン 1

59 モーターカラー 1 35×25×18 44 ハウジング 1 29 軸受 3 6201 14 軸受 3 629

60 オイルシール 1 S35×55×11 45 リング 1 30 揺動中心歯車 3 15 コーンディスク 9
印交換部品

機械名：沈砂・し渣洗浄装置用減速機（バイエル部）

キー 1 9

型式：BHHM-N3A-EP

操作輪 154 指針窓組付品 1式 39 24

62

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 1511 16 17 18 19 20 21 22

23

24

25

26

272829303132333435373940 364142434445

46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 51 50 48 4749

56

57

58 59

60

6162

63

2238 19

図番　20
図面名　三崎中継ポンプ場
　　　　沈砂・し渣洗浄装置用変速機断面図

変速機



図番　21
図面名　ポンプ井攪拌機
　　　　水中ミキサ断面図



図番　22
図面名　低段ポンプ井攪拌機
　　　　水中ミキサ断面図


